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ZDAJĄCY EGZAMIN MATURALNY,  PROSZĘ PAMIĘTAĆ O ZABRANIU ZE SOBĄ  KOPERTY  Z NAKLEJKAMI KODOWYMI. 
[bookmark: _GoBack]Szkoła wg potrzeb na egzaminy zapewnia: słowniki, kalkulator prosty, lupę, wybrane tablice i wzory. 

Ze względu na zagrożenie epidemiologiczne  wejście do budynku szkoły na egzamin będzie się odbywało zgodnie z następującymi zasadami.
· Każdy zdający, stawiając się na egzamin, ma zakryte usta i nos maseczką, dysponuje dokumentem tożsamości oraz długopisem/ piórem piszącym na czarno oraz kopertą z paskiem naklejek do kodowania arkusza egzaminacyjnego. Można mieć ze sobą małą butelkę wody mineralnej, którą należy po zajęciu miejsca postawić obok nogo stolika.
· Wchodząc do budynku szkoły, niezależnie od wejścia, każdy zdający dezynfekuje dłonie. Rzeczy osobiste będzie można zostawiać w szatni. Szafki zostaną otwarte i nie będą zamykane, więc niewskazane jest pozostawianie wartościowych rzeczy.
· Do budynku szkoły nie można wnosić telefonów komórkowych oraz innych urządzeń telekomunikacyjnych. Złamanie tego nakazu grozi unieważnieniem egzaminu maturalnego.

Egzamin z historii  PR odbywa się w sali egzaminacyjnej nr 20 ( s. 20),

Zdający egzamin maturalny o godz. 8 40 wchodzą-zgodnie z listą egzaminacyjną, do szkoły wejściem głównym i kierują się w lewo do sali egzaminacyjnej, dezynfekują dłonie, schodzą  do szatni, jeśli jest taka potrzeba, i udają się do sali egzaminacyjnej  (s.20).





